

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VII - Nr. 1301 - VINERI, 20 ianuarie 1995

4 pagini • 70 lei

Primul ministru Nicolae Văcăroiu a susținut un „simultan” cu 200 de persoane

Înainte de ora 16 a zilei de miercuri, 18 ianuarie a.c., circa 200 de persoane — conducători de întreprinderi și instituții din județ, lideri sindicali, primari de comune, orașe și municipii, parlamentari, consilieri municipali și județeni, membri ai Comisiei Administrative județene și ai Delegației Permanente a Consiliului județean, ziariști din presa scrisă și audiovizuală — s-au adunat la sala de ședințe a Prefecturii județului Hunedoara pentru întâlnirea cu dl. Nicolae Văcăroiu, primul ministru al guvernului, și cu numeroasa delegație care l-a însoțit în vizita de lucru efectuată în județul nostru și în care l-a avut ca invitat pe dl. Adrian Năstase, președintele Camerei Deputaților, președintele executiv al Partidului Democratice Sociale din România.

La 16,15 fix, după nedezamînțitul sfert de oră academic românesc, delegația a intrat în sală.

Cuvântul de salut la adresa înalților oaspeți a fost rostit de dl. Georget Răican, prefectul județului Hunedoara, care a prezentat apoi gama largă a atribuțiilor participanților la întâlnire, precum și câteva secvențe din munca și viața hunedorenilor. Au trecut apoi pe la microfon mai mulți directori de întreprinderi și lideri sindicali care au subliniat principalele probleme și greutăți din unitățile în care lucrează, au propus măsuri și au solicitat sprijin de la guvern pentru soluționarea lor, susținând, fiecare, cu argumente mai mult sau mai puțin convingătoare, mai solide sau mai fragile, importanța domeniilor în care ocupă funcții de răspundere și

necesitatea revigorării activității productive. Directori generali sau manageri — de la Regia Autonomă a Cuprului și „Minexfor” Deva, „Favior” și „Mecanica” Orăștie, „Reva” Simeria și Regia Autonomă a Huilei Petroșani —, președinți de sindacate, de cartele și confederații — din siderurgie și minerit — au adus la cunoștința dlui prim ministru Nicolae Văcăroiu, a membrilor delegației guvernamentale, un evantai complex de neajunsuri tehnice și organizatorice, de dificultăți sociale care au apărut în activitatea economică și în viața oamenilor după 1989.

Au revenit în discuții grave fenomene ale șomajului și blocajului economico-financiar, ale structurării exagerate a anumitor activități, precum investițiile în general și

construcția de locuințe în special, diminuarea de neconceput a prospecțiunilor și explorărilor geologice (Nicolae Tândraș, manager, „Minexfor” Deva), ca și a activității de reparat material rulant — vagoane de persoane și de marfă (Octavian Budacu, director general, „Reva” Simeria), exportarea de piei crude de ovine în timp ce fabricile românești resimt o foame cumplită de asemenea materii prime (Ioan Cocrean, director general, „Favior” Orăștie), politica defectuoasă a prețurilor, a abocațiilor de stat pentru copii, a pensiilor etc.

Un moment încordat l-a generat stoparea de către dl. prim-ministru a discursului liderului de sindicat de la „Siderurgica” Hunedoara, dl. Petru Vaidos, discurs pe care a-bundent, deși interesant, în

chestiuni de ordin social care-i privesc nu doar pe salariații din minerit și metalurgie, ci și pe cei din alte sectoare productive: salariul minim pe economie, alocațiile de stat pentru copii, creșterea prețurilor, starea de sănătate a populației, problema locuințelor pentru tineri și a șomajului etc. Intervenție pripită a dlui Nicolae Văcăroiu, care a declarat imediat un dialog confiat, prelungit, contradictoriu, între mai mulți lideri de sindicat, premier și reprezentanți ai administrației municipale și județene, pentru a soluționa unele foarte solidari atunci când revendică drepturi.

Și, în pofida faptului că

DUMITRU GHEONEA,
ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)



În dialog cu siderurgistii din Hunedoara.

Foto: PAVEL LAZA

Primenirea ca act politic

Un proverb românesc spune pe șleau că cei prea mulți nu-i sănătos, realitate care se dovedește a fi valabilă și în politică. Atunci când o formațiune politică bate pasul pe loc, când programul propus electoratului nu aduce modificările în bine așteptate de alegători, este clar că se impune o schimbare, o primenire menită să sporască credibilitatea celor aleși în ochii celor chemați să aleagă.

Lucrul acesta nu este cu totul nou și politicienii noștri l-au practicat cu succes în scurta noastră istorie postdecembristă. Să ne amintim doar de experiența... trandafirului, când, după o primă perioadă de deținere a puterii, F.S.N.-ul nu a în acel moment. Și aceasta nu numai la noi, la români, ci și la „case mai mari”, cum a fost în Italia, de pildă, când Silvio Berlusconi a întuit acest lucru, a creat o formațiune politică nouă, „Forza Italia” și... a ajuns prim-ministru. Că nu a stat prea mult în această postură e o altă problemă, dar nu se știe niciodată... Nici nu am intrat bine în acest ianuarie 1995, că febra alegerilor din anul viitor a început să cuprindă eșichierul politic românesc, anul pre-electoral anunțându-se deosebit de efervescent. Lovitura de teatru a venit din partea P.S.M., cei șapte moderati și reformatori, în frunte cu dl. Tudor Mohora, părăsind

TRANZIȚIA

foșt în măsură să aducă satisfacția așteptată în planul realizărilor. Atunci s-a produs sciziunea și domnul Ion Iliescu a creat, practic, un nou partid, P.D.S.R.-ul, cu care într-o perioadă scurtă, de câteva luni de zile, a câștigat alegerile și președinția.

Apariția pe scena politică românească a Convenției Democratice a fost în rândul ei izvorâtă din necesitatea unei primeniri, totuși lumea înțeleptă să imagineze schimbările în ansamblu și să fie mai bună decât imaginile individuale ale partidelor componente, dovadă fiind și rezultatele obținute de candidații proprii în unele circumscripții electorale.

Electoratul simțind că suma speranțelor alegătorilor, dorește ca în peisajul ofertei politice să apară elemente de nouitate, care să ofere soluții mai bune pentru problemele nerezolvate până

zgomotos citadela socialismului muncii pentru a crea o nouă formațiune socialistă modernă. Au statit oare, domneilor, că lucrurile nu merg prea bine alături de d-nea Verdet și Păunescu și că, din acest motiv, este nevoie de o schimbare? Ce va aduce acel tânărul partid vom vedea și vom judeca odată cu apariția programului, dar este clar că mișcarea are o bătaie mai lungă, spre alegerile din 1996 și chiar mai departe.

Nu știm care vor fi următoarele evoluții, ce gânduri și frământări sunt în alte partide sau coaliții politice, deși se fac destule speculații și mai „transpiră” câte ceva. În orice caz, preocupările pentru primenirea politică există și este normal să fie așa, câtă vreme pe actualele idei și programe s-a cam bătut pasul pe loc...

TIBERIU ISTRATE

Ce „soun” datele statistice

În județ, Direcția de statistică are în calitate de colaboratoare un număr de 260 de familii ce constituie eșantionul de la care s-au recoltat în 1994 datele referitoare la bugetele de familie. Ce „soun” aceste date? Că față de anul precedent au fost cu 264,1 la sută mai mari. Nu vă grăbiți cu aprecierile, că n-a dat bunăstarea pe dinafară. În același timp, cheltuielile au marcat o creștere de 266,7 la sută!

Adică, am cheltuit din slănișina din pod.

Pe ce s-au cheltuit anul trecut veniturile populației? Peste 60 la sută pe mâncare, căci vorba dascălului din Humulești: „Golăteata înconjoară, dar foamea dă de-a dreptul”. Ce-a mai rămas s-a împărțit astfel: 9,9 la sută pentru îmbrăcăminte, 13 la sută pentru locuință, 4,7 la sută pentru învățământ

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

FLASH

● Inaugurare. Un eveniment deosebit și mult așteptat de locuitorii din zonă va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie a.c., la Brad. Este vorba de inaugurarea Judecătoriei, Parchetului și a Notariatului din localitate. Se realizează astfel o mai veche dorință a moșilor din Tara Zarandului, se face un important pas în apărarea legalității și consolidarea statului de drept. (V.N.)

● Mulțumiri din partea Filialei de Cruce Roșie Hunedoara — Deva, pentru REVA Simeria

(foști IMMR). Firma americană a depus în contul filialei o cotizație în sumă de 300.000 de lei. Banii vor fi destinați, o parte pentru ajutoare umanitare, iar cealaltă parte dotării posturilor de prim-ajutor din unitate cu materiale sanitare de strictă necesitate. (V.R.)

● Ambajajul. Dl. I. Tudor, din Deva, ne amănează cu indignare o practică negativă întâlnită la unele magazine alimentare unde, invocând lipsa ambajajelor corespunzătoare, vânzătorii împachetază produsele cumpăraților — parizer, salam, cașcaval și brânzeturi — în hârtie grosă, care uneori reprezintă câteva procente bune din marfă.

Astfel consumatorul este serios păcălit la plată. Cine stopază oare asemenea procedee păgubitoare? (N. T.)

● Petrușan. În orașul Călan există la ora actuală 182 societăți comerciale particulare, în diverse domenii de activitate. Dintre acestea, 78 sunt asociații familiale, iar 39 sunt meseriași independenți. Cea mai importantă dintr-este societăți este „Metaloterm”, ce aparține dlui Mihai Dan. (T.R.)

● Despre Lucașfăr. Secția de copii a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, în colaborare cu Școala Generală Nr. 1, clasa dnei învățătoare Delia Szanto,

a organizat o emoționantă evocare despre „Eminescu, Lucașfărul poeziei românești”. S-a organizat, de asemenea, o expoziție de carte „Eminescu, poetul nepereche”. (M.B.)

● Noaptea. La Petroșani, într-o noapte, polițiștii au avut curiozitatea să-l întrebe pe Vasile Bérinde din localitate cam ce are asupra lui? Vasile dă din colț în colț. Se stabilește mai apoi că bunurile în valoare de 300.000 de lei erau furate de la o firmă particulară. (V.N.)

FLASH

AZI

20 ianuarie

● Au trecut 19 zile din an; au mai rămas 346.

● Cuv. Etimie cel Mare, Sf. Mc. Vas și Eusebiu.

● 1527. PETRU BAREȘ este ales domn al Moldovei.

● 1880. Apare la București revista „Literatură”, fondată de Al. Macedonski.

Primul ministru Nicolae Văcăroiu a susținut un „simultan” cu 200 de persoane

(Urmare din pag. 1)

dl. Nicolae Văcăroiu a mai și întors-o ca la... Palatul Victoria, a concluzionat scurt, apăsând puternic pe câteva păghii care condiționează direct, hotărâtor soarta economiei și a vieții sociale în ansamblul ei. Aceasta ar fi, în concepția domniei sale — și îl acceptăm întru totul — MUN-CA și REZULTATELE EI CONCRETE, pe care nu le-au rostit în cuvântul lor, măcar și în treacăt, vreunul dintre liderii sindicali. „Am intrat pe stabilitate macroeconomică și pe consolidarea economiei

naționale, sublinia dl. Nicolae Văcăroiu. Vrem să soluționăm problema blocajului economic — datorat în principal creditelor cu dobânzi mari, dar și unor cauze organizatorice, de cheltuieli și consumuri exagerate —, însă aceasta prin măsuri gândite, raționale, să nu dezechilibram din nou sistemul. Trebuie să stăpânim prețurile, să controlăm inflația, să urgentăm programul restructurării economice, să diminuăm dobânzile la credite, să reluăm activitatea de investiții și dezvoltare. Deosebit de important este să vedem cum

și cât poate guvernul să se implice în domeniul producției sociale, pentru că, vă spun, România are cei mai tineri pensionari din lume, la noi 1,7 salariați întrețin un pensionar, 178 de zile dintr-un an nu se lucrează, având cea mai mică săptămână de lucru din Europa. Nu avem de unde să împărțim atâtea milioane și miliarde câte ni se cer din toate părțile. Pentru că, repet, banii vin numai din muncă și din realizări. Nimeni nu ne dă nimic pe gratis. Eu sper totuși că 1995 va fi un an mai bun. Vă doresc tuturor succes!”



In vizită la S.C. „Rempes” S.A. De va.

Discordie în Convenția Democratică

Domnul Coposu este plecat pe meleaguri germane și vine rar pe acasă, unde stă puțin. În lipsa președintelui P.N.T.C.D., ce se pretinde cel mai tare din parcare — pardon din Convenția Democratică — membrii respectivului conglomerat de formațiuni politice au început să-și ia nasul la purtare, să-și facă de cap, mai corect spus. Cum?

Una din cauzele hărăzilor lor este ponderea fiecărui partid în C.D.R., P.N.T.C.D. susține că ar avea dreptul la 50% a sută din voturile electoratului, așa cum a realizat la alegerile trecute. Or, de atunci și până acum situația s-a schimbat. Tot P.N.T.C.D. susține să se meargă pe liste comune la viitorul scrutin. Cu ambele chestiuni nominalizate mai sus, P.L. '93 nu este de acord, liderii acestei formațiuni susținând liste separate, scontând pe creșterea influenței sale în rândul electoratului, lucru de altfel real. Spre această părere înclină și Partidul Alianței Ci-

vice al dlui Manolescu.

Un alt măr al discordiei din C.D.R. este candidatura pentru președinția României. Și aici pozițiile sunt împărțite. P.N.T.C.D., A.C. și unele formațiuni mărunte — ai căror membri încap într-un microbuz, cum spunea cineva — îl susțin pe dl. Emil Constantinescu. Nu — tipă P.L. '93, P.S.D.R. și alte partide — dl. E.C. nu este un concurent serios, cu șanse de câștig în fața dlui Ion Iliescu, fără să se știe precis dacă dl. I.I. va mai candida la alegerile din anul viitor. Chiar dacă așa se vor petrece lucrurile — adică actualul președinte nu va voi încă un mandat — partidul de guvernământ are personalități care să aspire cu șanse de câștig în alegerile viitoare. Altfel spus, C.D.R. nu are încă o persoană de talia titanilor din P.D.S.R., iar dl. Emil Constantinescu — deși se vâra în față la felurite manifestări — nu le vede la politică sau le vede strâmb. Convenția Democratică ar trebui să găsească sau să atragă un

om pe care să-l pregătească pentru a candida la funcția supremă în stat, să-l facă cunoscut electoratului pentru a-l atrage de partea lui.

Discordia din C.D.R. se relevă prin ziare, prin conferințe de presă și, se pare, se ascute de la o zi la alta. Să avem răbdare până la întâlnirea la vârf a conducerii C.D.R. anunțată pentru săptămâna viitoare. Se vor clarifica lucrurile sau se vor încălci și mai mult? Vom vedea.

TRAIAN BONDOR

Am primit de la dnii prof. Petre Lorentiu, director coordonator și Dorică Șotîngă, viceprimarul comunei, o scrisoare prin care ne fac cunoscut

Obiceiuri și datini

faptul că, la sfârșitul lunii trecute, la Școala Generală din Sălașu de Sus a avut loc un frumos program artistic prezentat de preșcolari și de elevi



Formația de obiceiuri și datini a elevilor din Sălașu de Sus.

Ce „spun” datele statistice

(Urmare din pag. 1)

și educație. Diferența — pentru alte necesități ale traiului zilnic.

Care au fost anul trecut sursele veniturilor populației? Majoritatea au ca sursă salariul, dar au marcat creșteri față de anul precedent veniturile din agricultură și cele din servicii.

Vorbind despre surse de venituri, și situându-

se în prim-plan salariul, care a fost anul trecut structura populației ocupate? Aproape 20% la sută a fost ocupată în agricultură, iar restul în industrie și servicii.

Ce-ar mai fi de zis? Poate două cuvinte despre ce alimente anume au constituit baza în alimentația noastră. Consumul de carne — în scădere, iar cel de pâine și cartofi în creștere.

Sport SPORT Sport

La „Corvinul” se menține obiectivul propus

Într-o scurtă convorbire telefonică pe care am avut-o cu dl. Dorin Nița, noul președinte al Clubului de fotbal Corvinul Hunedoara, interlocutorul ne-a spus că, în locul dlui Remus Vlad, funcția de antrenor principal al echipei a fost încredințată dlui Ioan Petcu.

Referitor la obiectivul propus pentru actualul campionat, dl. Nița ne-a precizat că acesta rămâne neschimbat, adică lupta pentru promovarea în Divizia Națională. În acest scop, antrenamentele au început din data de 10 ianuarie a.c., iar în perioada 20 ianuarie — 1 februarie

echipa se va afla la Cioplea — Predeal, unde va continua pregătirile, după care se preconizează un turneu în Ungaria, în perioada 6—12 februarie.

Cu privire la componența lotului, acesta este cel cunoscut, cu excepția a trei jucători, respectiv Halostă, Șuva-gău și Zanc, care au termen ca până la 20 ianuarie să-și precizeze opțiunile.

Dorim noului conducător al clubului și antrenorului principal ca, împreună cu jucătorii și colaboratorii, să aibă mult succes în atingerea obiectivului propus. (N.T.)

CUPA „IOAN ȘTEFĂNESCU”

În organizarea Centrului de copii și juniori „Mureșul” Deva, cu sprijinul Direcției județene de sport și Asociației județene de fotbal Hunedoara — Deva, în perioada 20—22 ianuarie a.c. are loc, la Sala sporturilor din Deva, competiția de fotbal în memoria apreciatului om de sport și fotbal, regretatul ing. Ioan Ștefănescu. La actuala ediție a competiției și-au anunțat participarea echipele de jucători nă-

scuți în anul 1982, de la C.S.S. Hunedoara, Star '91, Metalurgistul Cugir, Dacia Orăștie, Mureșul Deva și Corvinul Hunedoara. Jocurile se vor desfășura în sistem turneu (fiecare cu fiecare), pe durata a două reprize a 20 de minute, cu pauză de 5 minute între reprize, acordându-se câte 3 puncte la victorie, un punct la meci egal și 0 puncte la meci pierdut. S-a convenit ca echipele să fie formate din

câte 5 jucători de câmp și un portar.

Jocurile se vor desfășura după următorul program: Vineri, 20 ian. 1995, (etapa I și a II-a): ora 9 — C.S.S. Hunedoara — Start '91; ora 10 — Metalurgistul Cugir — Dacia Orăștie; ora 11 — Mureșul Deva — Corvinul Hunedoara; ora 15 — Start '91 — Corvinul; ora 16 — Dacia — Mureșul; ora 17 — C.S.S. — Metalurgistul.

Sâmbătă, 21 ian (etapa a III-a și a IV-a): ora 9 — Metalurgistul — Start '91; ora 10 — Mureșul — C.S.S.; ora 11 — Corvinul — Dacia; ora 15 — Start '91 — Dacia; ora 16 — C.S.S. — Corvinul; ora 17 — Metalurgistul — Mureșul.

Duminică, 22 ian. 1995, (etapa a V-a): ora 9 — Dacia — C.S.S.; ora 10 — Corvinul — Metalurgistul; ora 11 — Mureșul — Start '91.

După ora 12 va avea loc festivitatea de premiere a câștigătorilor competiției.

HANDBAL

JUNIORII II S-AU INTRECUT LA DEVA

În perioada 12—15 ianuarie a.c., la Sala sporturilor din Deva s-a desfășurat faza interjudețeană — turul — juniorilor II la handbal, băieți. La capătul unor întreceri pasionante, pe primele trei locuri s-au clasat, în ordine, C.S.S. Poli Timișoara, C.S.S. Arad și C.S.S. Oradea. Returul se va disputa în Juna martie a.c., tot la sala sporturilor din municipiul Deva.

Echipele clasate pe primele două locuri vor participa la întrecerile semifinale pe țară.

70 de copii internați cu toxinfecție alimentară!

Miercuri, 18 ianuarie a.c., la Spitalul din Orăștie au fost internați 70 de copii proveniți de la Casa de fete din localitate. Motivul internării, în procedură de urgență, îl reprezintă declanșarea unei toxinfecții alimentare, ca urmare a

meselor consumate în seara de 17 ianuarie. Provoacă de maloneză cu cartofi, toxinfecția alimentară s-a manifestat la cei internați prin grețuri, scaune diareice și febră.

Din datele pe care le-am obținut de la Spitalul Orăștie, cazurile de toxinfecție alimentară sunt în forme ușoare și medii, fiind luate toate măsurile din punct de vedere medical pentru a nu se înregistra evenimente surpriză. (C.P.)

din clasele I—VIII. Deși a ajuns cam târziu la redacție scrisoarea dărilor, încercăm să facem cunoscut conținutul ei, având în vedere că a fost un fapt deosebit la nivelul comunei. Spectacolul, emoționant în felul său, a cuprins în cea mai mare parte a sa obiceiuri și datini legate de sărbătorile de iarnă, obiceiuri întâlnite în satele comunei. Alături de bradul împodobit cu grijă s-a aflat și Moș Crăciun. După încheierea spectacolului, un grup de colindători elevi au mers cu colinda la toate instituțiile comunei, începând cu Primăria. Au fost colindate casele profesorilor, învățătorilor și educatorilor. Cu deosebită bucurie au fost primiți colindătorii de profesorul pensionar Ștefan Crișan, care, peste 20 de ani a fost directorul școlii. Spectacole asemănătoare au fost prezentate de elevi în toate satele comunei. (M.B.)

La Lupeni, Arghil Lăcătus, om la 50 de ani, era cunoscut ca un împătimit al alcoolului. Din această cauză nu mai lucra, iar familia îl părăsise. Dincolo de toate acestea, era și deosebit de violent. Totuși, nu se întâmplase nimic grav. Până într-o seară când...

Împreună cu Lina Parnici se apucă de băut. Apoi, de comun acord, se hotărâse să meargă la domiciliul lui Arghil. În apropierea blocului, însă, femeia se răzgândește. Bărbatul insistă. Până la urmă, cei doi ajung și în fața apartamentului. Se pare că Lina este foarte hotărâtă, intrucât fuge pe casa scârilor până la etajul al III-lea. Arghil nu se lasă nici el, o ajunge, îi reproșează că are relații cu alți bărbați. O lovește.

La auzul scandalului, un locatar, Ionel Talos, iese din apartament și le spune să nu mai facă gălăgie pentru că are copil mic. În timpul acestor discuții, Lina intră în apartamentul lui Talos și îi explică femeii

**„SĂ NU TE BAGI,
CĂ TE OMOR!”**

dinăuntru că Arghil o bate și o obligă să meargă cu el. În aceste condiții, Lina primește acceptul celor doi să stea în apartamentul celor doi până Arghil se va liniști.

După o vreme, gazda iese pentru a vedea care este situația. Îi vede și îi spune să meargă la el în apartament și să lase femeia în pace. Mai trece o vreme, apoi Talos se hotărăște să o însoțească pe Lina până la stația de autobuz. Spera că, în aceste condiții, Arghil să nu mai aibă curajul să se agate de femeie. Se înșela însă. Sunt urmăriți, apoi Lina prinsă de braț. Talos încearcă să aplaneze conflictul, explicându-i lui Arghil că femeia nu îl vrea. Răspuns: „Tu să nu te bagi, că te omor!”. Lina reușește să scape din nou și fuge spre stația de autobuz.

În acel moment, Arghil scotește briceagul și îl înfige în partea stângă a pieptului lui Talos. Apoi o ia la goană după femeie. Era cu puțin trecut de miezul nopții.

Cel care a vrut să facă un bine va ajunge la Spitalul din Lupeni, dar starea lui se agravează. Trimis la Petroșani este operat, constatându-se că a suferit o plagă înjunghiată toracică penetrantă pulmonară stângă. La 34 de ani Talos era cât pe ce să intre în lumea celor drepti. Și asta pentru ce? Oricum, Arghil va avea ceva timp de gândire, intrucât este trimis în judecată pentru tentativă de omor.

V. NEAGU

DIRECȚIA PENTRU PROBLEME DE MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Organizează în data de 2 februarie 1995 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

— 1 post șef serviciu pensii de stat, Deva, studii superioare economice sau juridice și o vechime de 10 ani în specialitatea studiilor absolvite.

— 1 post inspector la Oficiul de pensii Deva, studii medii și o vechime în funcții economice de minimum 6 ani.

— 1 post de analist programator II, studii superioare de specialitate și o vechime în specialitate de 2 ani, pentru Deva.

— 1 post inspector de specialitate gr. III, pentru activitatea de analist programator, studii superioare de informatică, pentru Deva.

— 1 post inspector studii medii pentru Oficiul forțelor de muncă Deva.

— 1 post inspector de specialitate, studii superioare, pentru Petroșani.

— 1 post șef birou constituire fond șomaj, studii superioare economice și o vechime de minimum 4 ani în funcții economice, pentru Deva.

— 1 post inspector de specialitate, studii superioare juridice, pentru Camera de muncă Deva.

— 1 post referent, studii medii, la Oficiul de pensii Petroșani.

— 2 posturi de asistent medical, din care 1 post pentru Deva și 1 post pentru Hunedoara, studii medii de specialitate.

— 1 post asistent social, la Oficiul județean de expertiză Deva, studii medii.

Informații suplimentare la Compartimentul contabilitate — administrativ al Direcției.

COOPERATIVA DE CONSUM ILIA

Angajează gestionar la Supermagazinul Ilia.

Condiții de angajare conform legislației în vigoare.

Relații suplimentare la tel. 224. (5561)

S.C. COMINCO S.A. DEVA

Cu sediul în Deva, str. Depozitelor, nr. 2 A, tel. 626482, tel/fax 626381.

Angajează excavatoriști, buldozeriști, sudori și electricieni auto, vechime minimă 5 ani. (5556)

S.C. REMPES S.A. DEVA

Cu sediul în Deva, strada C.A. Rosetti nr. 5, județul Hunedoara.

ORGANIZEAZĂ:

în data de 1. 02. 1995, ora 10, la sediul său, licitație publică pentru vânzarea următoarelor obiective:

● CĂMIN NEFAMILIȘTI — str. Minerului, Deva — jud. Hunedoara.

Valoarea de pornire a licitației — 384 487 521 lei (valoarea terenului aferent fiind inclusă).

● CĂMIN NEFAMILIȘTI (cabană — jumătate de imobil), localitatea Râușor, comuna Râu de Mori — jud. Hunedoara.

Valoarea de pornire a licitației — 43 405 000 lei (valoarea terenului aferent fiind inclusă).

Inscrierile se depun până la data de mai sus, ora 9,00.

Taxele și garanțiile de participare la licitație sunt respectiv:

30 000 lei; 38 450 000 lei
25 000 lei; 4 350 000 lei

Documentația licitației se poate studia la sediul societății.

În cazul neadjudecării licitațiilor, acestea se repetă o dată la 2 (două) săptămâni, joia la ora 10, până la finele trim. I 1995.

Relații suplimentare la tel. 054/ 621273, int. 116 sau 170.



SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMÂNĂ AMERICANĂ

RECEP INTERNATIONAL S.R.L.

2700 DEVA, Str. Al. Neptun Bl. 35, Sc. D, Ap. 41 • Tel. / Fax 054 / 61 82 05, 61 27 26
CREDIT BANK Cont: 4010040014 în lei; 402004001416 în valută

PREȚURILE ÎN USD LA CURSUL ZILEI • INCLUD TAXELE VAMALE ȘI NU INCLUD TVA

CANON FC 22 1125 \$

6 copii/min; format A4; alimentare 50 file; portabil;
(*) cartridge A 30, 4000 copii 170 \$

CANON NP 1010/1020/6010 1895 \$

10 copii/min; format B4; alimentare 250 file;
zoom 70 - 121 %;
toner 105 g (2000 copii) 20 \$
(*) cilindru fotosensibil 20 000 copii 160 \$

CANON NP 1550 3095 \$

15 copii/min; format A3; alimentare 250 + 50 file;
zoom 50 - 200 %;
toner 190 g (3800 copii) 28 \$
(*) cilindru fotosensibil, 60 000 copii 310 \$
(*) unitate color 210 \$
(*) ADF 1 1505 \$
(*) Sorter cu 10 sertare 955 \$
(*) masa copiator 400 \$

CANON NP 3050 5995 \$

31 copii/min; format A3; alimentare 2 X 250 file; zoom 50 - 200 %;
toner 350 g 105 \$
toner color 60 g 28 \$
developer color 20 \$
(*) unitate color 380 \$
(*) cilindru fotosensibil 480 \$
(*) ADF 1 1505 \$
(*) Sorter cu 18 sertare 2475 \$
(*) masa copiator 505 \$

CANON CLC 10 (color) 5995 \$

sistem editare 1850 \$
projector 1450 \$
cartridge 100 \$
CLC IPU (interfața conectare bidirecțională la computer) 3750 \$
hârtie (200 coli) 28 \$



SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMÂNĂ AMERICANĂ

RECEP INTERNATIONAL S.R.L.

2700 DEVA, Str. Al. Neptun Bl. 35, Sc. D, Ap. 41 • Tel. / Fax 054 / 61 82 05, 61 27 26
CREDIT BANK Cont: 4010040014 în lei; 402004001416 în valută

VINDE DIN STOC:

- Telefon/fax Bell Line 1500 770 000 lei
- Telefon/fax/robot Bell Line 1 900 930 000 lei
- Role fax 4288 lei
- Hârtie Nopa fix A4 pentru copiator 1 top/8850 lei
- Hârtie Nopa fix A3 pentru copiator 1 top/17280 lei
- Calculatoare de birou Aurora, cu bandă, 16 digiti 180 000 lei
- Dischete calculator 3M, TDK, 3,5" 1775 lei
- Calculatoare PC386, 486; imprimante Star 9ACE, 24ACE, laser.
- Calculatoare de buzunar 8, 10, 12 digiti.
- Telefoane, telefoane fără fir, roboți telefonici.

Prețurile nu includ TVA.

SOCIETATEA COMERCIALĂ RECEP INTERNATIONAL S.R.L. VĂ AȘTEAPTĂ !!!

(14)

MATROS 94
cu sediul în Oradea
Tel.: 059/134.743 Fax: 059/134.207
unic distribuitor pentru România a
capselor metalice zimțate
produse de firma
MILAN HÖKL
MODŘICKÝ KOREK
din Cehia.

REGIONALA C.F.R. TIMIȘOARA
DIVIZIA COMERCIALĂ — MARFĂ
Anunță deschiderea agențiilor de transport marfă pe calea ferată, în orașele Timișoara, Arad, Deva, în sediul actualului agenții de voiaj C.F.R.
Invităm agenții economici să solicite orice fel de informație privind transportul de marfă intern și internațional pe calea ferată.
Transportul de mărfuri pe calea ferată este mai sigur, mai ieftin și mai bun.
(CEC)

